
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το υπ’ αριθ. 24/2015 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 613/2015                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση ή μη α) κατάπτωσης εγγυητικής επιστολής, β) 
αναπλειστηριασμού σε βάρος του τελευταίου πλειοδότη και 
του εγγυητή του και γ) ορισμού ελάχιστου ορίου προσφοράς 
για την εκμίσθωση καταστήματος της Δημοτικής Αγοράς 
Βέροιας. 

 
Σήμερα 26 Οκτωβρίου του έτους 2015 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 22-10-2015 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους 
Συμβούλους, τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών 
Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  36 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Α. Λαζαρίδης, 2) Θ. Αγγελίνας, 3) Χ. Κούτρας, 4) Τ. 
Χατζηαθανασίου, 5) Β. Παπαδόπουλος, 6)Α.Σιδηρόπουλος, 
7)Δ.Κουλουριώτης, 8)Δ.Τραπεζανλής, 9) Θ. Κορωνάς, 
10)Σ.Διαμάντης, 11)Γ.Σοφιανίδης, 12) Ν. Μωυσιάδης, 
13)Π.Τσαπαρόπουλος, 14) Β.Λυκοστράτης, 15) Γ. Κάκαρης, 
16)Μ. Παπαϊωάννου, 17)Ι.Χειμώνας, 18)Λ.Ακριβόπουλος, 
19)Σ.Ασλάνογλου, 20)Γ.Ορφανίδης, 21)Ε.Ιακωβίδου, 22) Χ. 
Γαϊτάνου, 23) Ν. Μαυροκεφαλίδης, 24)Α.Σιακαβάρας, 
25)Κ.Καραπαναγιωτίδης, 25)Ι.Κυρατλίδης, 27)Ζ.Πατσίκας, 28)Α. 
Καγκελίδης, 29)Γ.Γουλτίδης, 30)Ι.Παπαγιάννης, 31)Η.Τσιφλίδης, 
32)Σ.Ελευθεριάδου, 33)Ν.Μπέκης, 34)Α.Αποστολόπουλος, 
35)Α.Μαρκούλης, 36)Γ.Μελιόπουλος. 

Θ.Τέτος, Μ. Σουμελίδης, 
Ν.Τσιαμήτρος, Π.Παπαδίνα, 
Σ.Στουγιάννος 

                 Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                               
Ε.Γκόγκα, Χ.Κεχαΐδης, Χ.Σταφυλίδου, Ι.Σιδηρόπουλος, Ι.Καραγιάννης, Ν. Αγγέλου 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, 
Α. Βοργιαζίδου, Γ.Λιλιόπουλος, Α. Πέτρου, Α. Κακαγιάννης, Η. Μπατσαράς, Κ.Πιστοφίδης, Α.Γκεκόπουλος, 
Σ.Λυκοστράτης, Χ. Τσανασίδης, Ε.Μοτσιόπουλος, Π. Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, 
Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση αποχώρησε η κ.Σ.Ελευθεριάδου 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 601/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ζ.Πατσίκας, Ν.Μωυσιάδης, Γ.Κάκαρης 
3) Κατά τη διάρκεια των επί μέρους ψηφοφοριών της υπ’ αριθ. 602/2015 απόφασης αποχώρησαν Α.Αποστολόπουλος, 
Ν.Μπέκης κι επανήλθαν οι κ.κ. Α.Αποστολόπουλος, Ζ.Πατσίκας, Ν.Μωυσιάδης, Γ.Κάκαρης 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 603/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Β.Λυκοστράτης, Γ.Ορφανίδης και προσήλθε ο κ. 
Ν.Μπέκης 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 604/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Καγκελίδης, Κ.Καραπαναγιωτίδης, Ι.Χειμώνας 
και προσήλθαν οι κ.κ. Β.Λυκοστράτης, Γ.Ορφανίδης 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 606/2015 απόφασης προσήλθε ο κ.Ι.Χειμώνας 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 607/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ν.Μαυροκεφαλίδης, Γ.Κάκαρης, 
Π.Τσαπαρόπουλος, Ν.Ασλάνογλου. 
8) Κατά τη συζήτηση του πρακτικού επί του 3ου θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Μαρκούλης, 
Γ.Μελιόπουλος, Γ.Ορφανίδης, Ε.Ιακωβίδου. 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 610/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Α.Μαρκούλης, Γ.Μελιόπουλος 
10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 614/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ.Θ.Αγγελίνας 
11) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 615/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Γ.Μελιόπουλος, Γ.Γουλτίδης, Γ.Σοφιανίδης 
12) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 620/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ι.Παπαγιάννης, Η.Τσιφλίδης, Α.Μαρκούλης. 
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Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 11ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε 

υπόψη του συμβουλίου το από 15-10-2015 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου περιουσίας 
Αθανασίου Σιδηρόπουλου, που έχει ως εξής: 

Με την με αριθ. πρωτ. 16244/29-4-15 Λεπτομερή διακήρυξη εκτέθηκε σε φανερή 
προφορική πλειοδοτική δημοπρασία η εκμίσθωση  ενός  (1) καταστήματος Ε=1355,37 τ.μ. στην 
α΄, β΄ & γ΄ στάθμη της Δημοτικής Αγοράς της Βέροιας με είσοδο από τις οδούς  Πλατάνων & 
Φιλίππου, η οποία έλαβε χώρα στις 18 Μαΐου  2015,  ημέρα Δευτέρα  και ώρα  10:00 - 11:00  
στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου Βεροίας, ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής διενέργειας 
δημοπρασιών που ορίστηκε με την αριθ. 40/2015 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Στην παραπάνω δημοπρασία  εμφανίστηκε μόνο ένας πλειοδότης o κ. Νίκου Αντώνιος  
του Κωνσταντίνου με  Α.Τ.:  ΑΕ 366682, ΑΦΜ: 040821484 Δ.Ο.Υ Βεροίας και  Δ/νση 
κατοικίας: οδός Ισμαήλι στη  Νάουσα Ημαθίας, ο οποίος προσέφερε  το ποσό των 2.501,00 € το 
μήνα και κατέθεσε  ως εγγύηση για τη συμμετοχή του στη δημοπρασία την αριθμ. 52135/18-05-
2015 εγγυητική επιστολή συμμετοχής στο Διαγωνισμό, η οποία εκδόθηκε από το Ταμείο 
Παρακαταθηκών & Δανείων , ποσού 3.000 ευρώ (τριών χιλιάδων  ευρώ), καθώς και όλα τα 
υπόλοιπα απαραίτητα δικαιολογητικά για τη συμμετοχή του στην δημοπρασία σύμφωνα με την 
αριθμ. 16244/29-04-2015 Λεπτομερή διακήρυξη του Δημάρχου Βεροίας. Ως εγγυητής του κ. 
Νίκου  Αντώνιος προσήλθε η  κ. Χριστοδούλου Βιργινία του Νικολάου με Α.Τ.:  ΑΒ 883655, 
Α.Φ.Μ.: 065941265  Δ.Ο.Υ  Βεροίας και Δ/νση κατοικίας: στην οδό Ισμαήλι στη  Νάουσα 
Ημαθίας. 

Με την 301/2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής εγκρίθηκαν τα πρακτικά για την 
εκμίσθωση καταστήματος στη Δημοτική Αγορά Βέροιας. 

Με την με αριθ. πρωτ. 5223/11-06-2015 απόφαση του Γεν. Γραμ. Αποκ/νης Δ/σης 
Μακεδονίας – Θράκης, ελέγχθηκε η αριθ. 301/2015 (ορθή επανάληψη ) της Οικονομικής 
Επιτροπής Δήμου Βέροιας ως προς τη νομιμότητα της και βρέθηκε νόμιμη.  

Με το με αριθ. πρωτ. 23974/15-06-2015 έγγραφο του, το τμήμα Αξιοποίησης Δημοτικής 
Περιουσίας,  κοινοποίησε την αριθ. 301/2015 απόφαση της Ο.Ε. στον κ. Νίκου Αντώνιο και τον 
κάλεσε να προσέλθει εντός δέκα ημερών από την παραλαβή της επιστολής, μαζί με τον εγγυητή 
του  για τη σύνταξη και υπογραφή του συμφωνητικού προσκομίζοντας τα απαραίτητα 
δικαιολογητικά. 

Με την με αριθ. πρωτ. 27376/2-7-15 αίτηση του, ο κ. Νίκου Αντώνιος ζήτησε παράταση 
για την υπογραφή της σύμβασης, λόγω των απροσδόκητων οικονομικών εξελίξεων στη χώρα και 
των capital controls, αφού δεν ήταν εφικτή η έκδοση εγγυητικής επιστολής για την υπογραφή του 
συμφωνητικού.  

Στις 14-09-2015 με το με αριθ. πρωτ. 37947 έγγραφο της η υπηρεσία μας αφού 
προηγουμένως έλαβε την σχετική πληροφόρηση από τις Τράπεζες για την δυνατότητα έκδοσης 
εγγυητικής επιστολής  κάλεσε εκ νέου τον κ. Νίκου Αντώνιο για την υπογραφή σύμβασης.   

Στις 29-9-2015, ύστερα από τηλεφωνική επικοινωνία που είχε ο κ. Νίκου Αντώνιος  με την 
υπηρεσία μας, μας έκανε γνωστό πως συνεχίζει να ενδιαφέρεται γα την ενοικίαση του χώρου, 
πλην όμως η ανώτερη διοίκηση της JUMBO Α.Ε. ζήτησε να παγώσουν οι ενοικιάσεις των 
καταστημάτων που είχαν προγραμματιστεί για να ανοίξουν για άλλο ένα εξάμηνο, ώσπου να 
ομαλοποιηθεί η κατάσταση στην αγορά. 

Η υπηρεσία μας ενημέρωσε τον κ. Νίκου Αντώνιο ότι σύμφωνα με την νομοθεσία δεν 
είναι δυνατό να του δοθεί εκ νέου παράταση και ότι  θα πρέπει να προχωρήσει στην κατάπτωση 
της εγγυητικής επιστολής. 

Κατόπιν τούτου μας επανέλαβε το ενδιαφέρον του για την ενοικίαση του χώρου εν ευθέτω 
χρόνο αφού έχει κριθεί κατάλληλος από την JUMBO A.E. 

Με την με αριθ. πρωτ. 56804/9-10-2013 απάντηση του το γραφείο νομικών του Δήμου, 
για ερώτημα που αφορούσε ανάλογη περίπτωση, γνωμοδότησε τα εξής: 

Με ρωτάτε εάν πρέπει να καταπέσει η εγγυητική επιστολή του πλειοδότη που δεν 
εμφανίζεται για να υπογράψει την μισθωτική σύμβαση ενώ αυτό προβλέπεται από την διακήρυξη. 

Επειδή η διακήρυξη αποτελεί το κανονιστικό πλαίσιο  που δεσμεύει τόσο την Αρχή που 
διενεργεί το διαγωνισμό όσο και τους διαγωνιζόμενους, επιβάλλεται, ενόψει των αρχών της 
ισότητας της τυπικότητας της διαφάνειας και της δημοσιότητας των ελάχιστων όρων 
συμμετοχής, η απόλυτη τήρηση των προβλεπόμενων από την διακήρυξη. 
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Συνεπώς η απάντηση στο ερώτημα σας είναι καταφατική και πρέπει να προχωρήσετε 
ΑΜΕΣΑ στην κατάπτωση της εγγυητικής, υπέρ του Δήμου και σε αναπλειστηριασμό σε βάρος 
των μη αποδεχθέντων το αποτέλεσμα του προγενέστερου διαγωνισμού.  

 Σύμφωνα με το Π.Δ. 270/81 άρθρο 6 «Επανάληψις δημοπρασίας»: 
1.Η δημοπρασία επαναλαμβάνεται οικοθεν υπό του δημάρχου ή προέδρου τής κοινότητας, 

εάν δεν παρουσιάσθη κατ' αυτήν πλειοδότης. 
2.Η δημοπρασία επαναλαμβάνεται κατόπιν αποφάσεως του δημοτικού ή κοινοτικού 

συμβουλίου όταν: 
α) το αποτέλεσμα αυτής δεν εγκριθή παρά του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου ή τού 

Νομάρχου λόγω άσυμφόρου του επιτευχθέντος αποτελέσματος ή σφάλματος περί την διενέργειαν 
της δημοπρασίας 

β) μετά την κατακύρωσιν της δημοπρασίας ο τελευταίος πλειαδότης και ο εγγυητής 
τούτου αρνούνται να υπογράψουν τα πρακτικά, ως και όταν μετά την κοινοποίησιν εις τον 
τελευταίον πλειοδότην της εγκριτικής επί του αποτελέσματος της δημοπρασίας αποφάσεως της 
διοικητικής αρχής δεν προσέλθη ούτος εμπροθέσμως δια την σύνταξιν και υπογραφήν της 
συμβάσεως. 

3.Εις τας υπό στοιχείν β περιπτώσεις της ανωτέρω παραγράφου ή δημοπρασία 
επαναλαμβάνεται εις βάρος του τελευταίου πλειοδότου και του εγγυητού αυτού, ως ελάχστον δε 
όριον προσφοράς ορίζεται το επ' ονόματι τούτου κατακυρωθέν ποσόν, δυνάμενον να μειωθή δι' 
αποφάσεως του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου. 

4.Aι επαναληπτικαί δημοπρασίαι γνωστοποιούνται δια περιληπτικής διακηρύξεως του 
δημάρχου ή προέδρου της κοινότητος αναφερομένης εις τους όρου; της πρώτης διακηρύξεως και 
δημοσιευόμενης, ως εν άρθρω 4 του παροντος ορίζεται, πέντε (5) τουλάχιστον ήμερες προ της 
ημέρας της διενέργειας της δημοπρασίας, διεξάγονται δε, κατά τα, εν άρθροις 1, 2 και 5 του 
παρόντος οριζόμενα. 

5.Η επανάληψις της δημοπρασίας ενεργείται επί τη βάσει της δοθείσης τελευταίας 
προσφοράς κατά την προηγουμένη δημοπρασίαν. 

Σύμφωνα με τον Ν.3463/2006 άρθρο 201 «Δημοπρασίες» Κ.Δ.Κ.Κ.: 
Με προεδρικό διάταγμα, που εκδίδεται με πρόταση του Υπουργού Εσωτερικών, 

Δημόσιας  Διοίκησης και Αποκέντρωσης, καθορίζεται η διαδικασία για τη διεξαγωγή των κάθε 
είδους  δημοπρασιών, που αφορούν την εκποίηση ή την εκμίσθωση ακινήτων ή κινητών 
πραγμάτων των  Δήμων και Κοινοτήτων και την αγορά ή μίσθωση εκ μέρους των Δήμων και 
Κοινοτήτων ακινήτων  που ανήκουν σε τρίτους, οι όροι για τη συμμετοχή στις δημοπρασίες 
αυτές, τα σχετικά με τη  διακήρυξη, τη δημοσίευση και την επικύρωση των αποτελεσμάτων των 
δημοπρασιών αυτών, καθώς  και κάθε άλλη σχετική λεπτομέρεια. 

Σύμφωνα με  το άρθρο 11 της με αριθ. πρωτ. 16244/29-04-2015 λεπτομερούς διακήρυξης: 
Ο πλειοδότης και ο εγγυητής αυτού οφείλουν μέσα σε δέκα (10) ημέρες  από την 

κοινοποίηση στον πλειοδότη της σχετικής με την έγκριση του αποτελέσματος της δημοπρασίας 
απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής, να προσέλθουν για τη σύνταξη και υπογραφή της 
σχετικής σύμβασης, προσκομίζοντας αντίγραφο της κατατεθείσας αίτησης που θα αφορά την 
προέγκριση για την άδεια λειτουργίας του καταστήματος αν και εφόσον αυτή απαιτείται, 
διαφορετικά η εγγύηση που έχει κατατεθεί καταπίπτει υπέρ του Δήμου, χωρίς δικαστική 
παρέμβαση και ενεργείται επαναληπτική δημοπρασία σε βάρος του τελευταίου πλειοδότη και 
εγγυητή, ενεχομένων και των δύο για την «επί έλαττον διαφορά» του τιμήματος από εκείνο της 
προηγούμενης δημοπρασίας. 

        
Το Δημοτικό Συμβούλιο  έχοντας υπόψη του τα παραπάνω καλείται να αποφασίσει : 
 
Α) Για την κατάπτωση ή μη της εγγυητικής επιστολής του Ταμείου Παρακαταθηκών και 

Δανείων με αριθ. 52135/18-5-2015 ποσού 3.000,00 €  που εκδόθηκε από τον κ. Νίκου Αντώνιο 
για εγγύηση προς το Δήμο Βέροιας για συμμετοχή στη διακήρυξη ενοικίασης του κτιρίου στη 
Δημοτική αγορά.  

Β)Για τον αναπλειστηριασμό ή μη σε βάρος του πλειοδότη Νίκου Αντώνιου του 
Κωνσταντίνου καθώς και του εγγυητή του Βιργινία Χριστοδούλου του Νικολάου, για το 
κατάστημα (πρώην Hondos) που βρίσκεται στη Δημοτική αγορά του  Δήμου Βέροιας. (Ενέχονται 
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και οι δύο για τη μικρότερη διαφορά του αποτελέσματος της δημοπρασίας από την προηγούμενη 
όμοια) 

Γ) Σύμφωνα με το άρθρο 6 παρ. 3 του Π.Δ. 270/81 το ελάχιστο όριο προσφοράς ορίζεται 
το επί ονόματι τούτου κατακυρωθέν ποσόν, στην προκειμένη περίπτωση 2,501,00 € μηνιαίως, 
δυνάμενων να μειωθεί να μειωθεί με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου. 

Τους όρους του διαγωνισμού και την ημερομηνία διεξαγωγής του θα την καθορίσει η 
Οικονομική Επιτροπή του Δήμου. 

 
Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση του αντιδημάρχου περιουσίας Αθανασίου 

Σιδηρόπουλου; 
Μέλη: Ναι 
Λευκή ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Γ.Μελιόπουλος, Ι.Παπαγιάννης. 
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 15-10-2015 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου περιουσίας Αθανασίου 
Σιδηρόπουλου. 
2.- Την υπ’ αριθ. 40/2015 απόφαση του Δ.Σ. 
3.- Την υπ’ αριθ. 301/2015 απόφαση της Ο.Ε. 
4.- Την υπ’ αριθ. 52135/18-5-2015 εγγυητική επιστολή. 
5.- Την από 2/7/2015 αίτηση του Α.Νίκου 
6.- Τα με αρ. πρωτ. 23974/15-6-2015 και 27947/14-9-2015 έγγραφα του Τμήματος Αξιοποίησης 
Δημοτικής Περιουσίας 
7.- Το με αρ. πρωτ. 56804/9-10-2013 έγγραφο του γραφείου νομικών.  
8.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας 
9.- Τις διατάξεις των άρθρων 96 και 201 του Ν. 3463/2006, του άρθρου 6 του Π.Δ. 
270/1981καθώς και του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης).  
 

Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 
 

Α) Εγκρίνει την κατάπτωση εγγυητικής επιστολής του Αντωνίου Νίκου του 
Κωνσταντίνου, συνολικού ποσού 3.000,00€, η οποία εκδόθηκε από το Ταμείο Παρακαταθηκών 
και Δανείων για τη συμμετοχή του σε φανερή πλειοδοτική δημοπρασία για την εκμίσθωση 
καταστήματος της α΄, β΄ και γ΄ στάθμης της Δημοτικής Αγοράς Βέροιας. 

Β) Εγκρίνει την διενέργεια επαναληπτικής φανερής πλειοδοτικής δημοπρασίας για την 
εκμίσθωση καταστήματος της α΄, β΄ και γ΄ στάθμης της Δημοτικής Αγοράς Βέροιας, συνολικού 
εμβαδού 1.335,37m2, σε βάρος του τελευταίου πλειοδότη Αντωνίου Νίκου του Κωνσταντίνου και 
της εγγυήτριάς του Βιργινίας Χριστοδούλου του Νικολάου. 

Γ) Ορίζει ως ελάχιστο όριο προσφοράς το επί του Αντωνίου Νίκου του Κωνσταντίνου 
κατακυρωθέν ποσό, ήτοι 2.501,00€ ανά μήνα. 

Η ημερομηνία διεξαγωγής κι οι όροι της επαναληπτικής φανερής πλειοδοτικής 
δημοπρασίας για την εκμίσθωση του παραπάνω καταστήματος θα καθοριστούν με απόφαση της 
Οικονομικής Επιτροπής Δ.Βέροιας. 
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  613 / 2015 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου 

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης  Ε. Γκόγκα  
Θ. Αγγελίνας  Χ. Κεχαΐδης  
Χ. Κούτρας     
Β. Παπαδόπουλος   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Α. Σιδηρόπουλος  Χ. Σταφυλίδου  
Δ. Κουλουριώτης  Ι. Σιδηρόπουλος  
Δ. Τραπεζανλής  Ι. Καραγιάννης  
Θ. Κορωνάς  Ν. Αγγέλου  
Σ. Διαμάντης     
Γ. Σοφιανίδης     
Ν. Μωυσιάδης     
Π. Τσαπαρόπουλος     
Β. Λυκοστράτης     
Γ. Κάκαρης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Ι. Χειμώνας     
Λ. Ακριβόπουλος     
Σ. Ασλάνογλου     
Γ. Ορφανίδης     
Ε. Ιακωβίδου     
Χ. Γαϊτάνου     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Α. Σιακαβάρας     
Κ. Καραπαναγιωτίδης     
Ι. Κυρατλίδης     
Ζ. Πατσίκας     
Α. Καγκελίδης     
Γ. Γουλτίδης     
Ι. Παπαγιάννης     
Σ. Ελευθεριάδου     
Η. Τσιφλίδης  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  2-11-2015 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Ν. Μπέκης 
Α. Μαρκούλης 
Γ. Μελιόπουλος 
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